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GERONTOLOŠKI  CENTAR  "NOVI SAD" 
Fruškogorska br. 32,  21000  N o v i   S a d 
Broj: 5/11 
Datum: 25.03.2014. godine 
 

                                                                                                     
 
PREDMET: Pojašnjenje Konkursne dokumentacije JN OP 05/2014 P2 - МАТЕРИЈАЛ ЗА 
ОДРЖАВАЊЕ ВОДОВОДА И КАНАЛИЗАЦИЈЕ, br.1 
              

Povodom elektronskim putem postavlјenog  pitanja za pojašnjenje konkursne dokumentacije 

JN OP 05/2014, kod Naručioca zavedenog pod  br. 5/10  od 25.03.2014. godine, u skladu sa članom 

63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS“, br.124/2012), dostavlјamo sledeće 

odgovore:                            

 
Stavka br.14.Cev crna za grejanje.- Molim Vas da navedete debljinu cevi. Odgovor: Debljina cevi je 
2mm. 
 
Stavka br.23.Dugme za slavinu 1/2". - Da li je to rucka za virblu ili dugme za otvaranje tusa?Koja 
slavina je u pitanju : dvorucna ili jadnorucna? Odgovor: Za virblu. 
 
Stavka br.36.Izliv baterije gornji-donji.- Kolika treba da je duzina izliva i kolika debljina cevi? Odgovor: 
Standardni. 
 
Stavka br.44.Mesac za jednorucnu slavinu.- Dimenzije mesaca mogu biti 35 i 40.Kojih dimenzija 
mesac vi trebate? Odgovor: Mešalica 35. 
 
Stavka br.50.Obujmica - blind selna 1".- Da li je to obujmica za pocinkovane cevi za vodovod ili su 
obujmice za cevi za cevi za grejanje? Odgovor: Za pocinkovane cevi. 
 
Stavka br.31.Ispirna cev za wc solju - gibljiva sa univerzalnom manzetnom. - Da li se radi o 
vodokotlicu niske ili visoke montaze? Odgovor: Visokomnotažni. 
 
Stavka br.57.Plovak za wc kotlic Krusik ili geberit ili ekvivalent sa tockicem za stelovanje. - Da li se 
radi o vodokotlicima visoke ili niske montaze?(Ima vise tipova Geberit plovaka). Odgovor: 
Visokomontažni. 
 
Stavka br.140.Vodokotlic emajlirani.- Da li je za visoku ili nisku montazu i kolikih dimenzija 
orjentaciono da bude? Odgovor: vodokotlić emajlirani – visokomontažni. 
 
Stavka 144.Zvono za vodokotlic. - Da li je zvono za Geberitove vodokotlice ili 
obicno univerzalno zvono za vodokotlice domace proizvodnje?  Odgovor: Naručilac ostaje pri navodu 
u konkursnoj dokumentaciji. 
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